

Год издания 44-й  
1973 год  
НОЯБРЬ  
21  
СРЕДА  
№ 186 (8602)  
Цена 2 коп.

# В СЧЕТ ЧЕЛОВЕКОГО ГОДА ПЯТИЛЕТКИ

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитета Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся

## БОЛЬШЕ ЛУЧШЕ СМЕНЬТЕ ЗАТРАТАМИ

### ПО УДАРНОМУ

Коллектив Комиссаровского предприятия железнодорожного транспорта достиг. 1 ноября, завершив третью декаду месяца, за достигнутые успехи в социалистическом соревновании по успешному выполнению плановых обязательств третью декаду 1973 г. Городской управленец железных дорог ему присвоено звание героя.

Много трудится здесь передовики производства. Среди них главный старший мастер В. А. Лазунов, машинист теплохода номер широк и узкой колеи В. В. Васильев, А. П. Прохоров, В. С. Хоросов, мастера В. Ф. Лавина. Хорошо знают свое дело мастера участка стан. КИСС Е. С. Андриашева, сына которой нормы выработки выполнил на 105 процентов.

Лучшими тружениками являются также работники, как А. А. Антонов, Л. И. Смирнов, А. С. Иванова, фамилия которых занесена на доску почета предприятия. Вступая раньше срока по трудовому календарю в четвертый год пятилетия, труженики Комиссаровского предприятия железнодорожного транспорта работают по-ударному.

**И. МАЛЫНОВ,  
раб.**

## Знамя в Крених руках

В передовой работе стахановцы предприятия образованная группа, во главе которой стоит старший мастер В. А. Лазунов, и бригады слесарей выполняли заказы по изготовлению сложной агрегата производства. Каждый стремился работать с оном.

И вот результат и была получена «Молния»: «...до этого соревнование среди передовиков наших коллективов не было!» За октябрь, пусть излучают первое место и деловая группа с ведущим ее председателем Красного знамени, 15 ноября присвоены звание героя коллектива В. Г. Иванова вручил его коллективу.

План по товарной продукции машиностроения был выполнен на 100,8 процента. Изготовлено сверх заданного на 2719 рублей деталей и оборудования. Снизилась себестоимость реализованной продукции на 8,2 процента. Уменьшился от списания собственной стоимости составлена 881 рубль.

**В. ЧЕРНЫШОВ**



И. С. Смирнов, машинист теплохода номер широк и узкой колеи В. В. Васильев, А. П. Прохоров, В. С. Хоросов, мастера В. Ф. Лавина.

## Грузы сверх плана

Высоких трудовых успехов в третьем году пятилетия добивается коллектив грузового автотранспортного предприятия. За 10 месяцев план перевыполнен на 4,2 процента, перевезено за этот период железнодорожными грузами 33300 тонн зерна нителю. Себестоимость по перевозке грузов снижена на восемь процентов, а коэффициент использования автомашин повысился на 1,5 процента, производительность труда возросла на 1,3 процента против плана. Все эти показатели дали возможность коллективу создать сверхплановую прибыль в сумме 20 тысяч рублей.

Среди водителей состава 73 человека добился высшего звание удара коммунистического труда. А1 водителем присвоено почетное звание «Лучший профсоюз предпринимателя». Среди них — коммунист Дмитрий Николаевич Динкин. Кроме него впереди него по без аварий водит автомашину, а производительность труда достигла 100,8 процента. В конце праздника на Октябрь за высокие показатели в труде Динкин присвоено звание героя. КИСС был занесен на городскую доску почета и награжден ценным подарком.

Борьба за достойное выполнение социалистических обязательств 23 водителя уже справились с пятилетним заданием и переводят грузы в счет будущей пятилетки. В числе их Николай Михайлович Дрынов, Анастасия Навишна Выхватина, Виктор Оскарнович Белов и другие. Их имена занесены на доску почета предприятия.

Большая трудовая нагрузка на перевозке зерна в период уборки хлебов в Воронежской области заслужили бригаду, который за оборачивая труд получил заслуженно благогодарное со стороны руководства автохозяйства.

Наста в концы третий, решающий год пятилетия, когда коллективы автохозяйства стремятся завершить на 10 дней раньше сроки. Г. КОЗЛОВ, раб.

Коллектив кварцевого завода молодой, работает все три года, и деловая пятилетка является первым пятилетием в плане для нашего завода, а в 1973 в жизни коллектива имеет свои особенности. С июля двух дней завод работает ритмично, занимает высокие места в социалистическом соревновании среди предприятий Министерства промышленности и торговли СССР. Завод удостоено звание «Предприятие высокой культуры производства».

Коллектив успешно освоил введенные мощности, увеличил производительность и экономичность. Впервые в стране на кварцевом заводе освоены передовые технологии получения особо чистого кварцевого стекла за и введен на него. В него же освоены новые процессы и оборудование завод в настоящее время выпускает из кварцевого стекла, которое идет в места в мировую промышленность.

Широко развернуто социалистическое соревнование за досрочное выполнение плана 1973 года и социалистических обязательств, коллектив завода в этот период достиг значительных успехов, перевыполнив плановый объем продукции 27 августа, что на три месяца раньше, чем по обязательствам.

План 10 месяцев по всем трудовым показателям коллектив выполнил 22 октября. С начала года реализовано плановых заданий на сумму 45,2 миллиона рублей. Производственная трудность составила 103,6 процента.

Готовится и далее в наступившем году выполнить 20 процентов производственных заданий. 28 октября анонсом коллектив испытал новые установки, полученные кварцевым стеклом из отечественного сырья. Успешно освоившие технологию кварцевания работ в кварцевой печи.



СОСТОЯЛОСЬ очередное заседание бюро района КИСС. Бюро заслушало отчет председателя районного комитета В. А. Челенко о работе районного комитета.

В КАБИНЕТЕ заместителя председателя районного КИСС состоялся семинар по выводу в курс «Основной экономии и управленца при выполнении» На семинаре с докладом по вопросу «Материально-моральные показатели работников предприятий» выступил кандидат экономических наук старший инженер В. В. ЗИНИН А. К. Богданов.

В ЧЛЕНА в красном уголке завода стеломатериалов и строительных материалов и теоретических семинаров партийной, комсомольской и

Готовая достойно встретить 56 годовщину Великого Октября, все коллективы завода. В числе работников «Труда и Мира» и с честью ее выдержал. По итогам работы за третью декаду завода признан лучшим из Юрских заводов и ИСМ РСФСР, города КИСС и МПСИ. Удостоен орденом Совета депутатов трудящихся.

С каждым днем множатся награды и почетные звания. Завод, расури ряды передовиков социалистического соревнования. Инициатором социалистического соревнования 30 работников были награждены званием «Победитель социалистического соревнования 1973 года», 35 работников присвоено почетное звание «Ударник коммунистического труда», а всего на заводе 311 ударников. Хотелось бы отметить лучших работников завода. Это кварцевальщики А. В. Курганов, А. А. Дороница, старший инженер Е. С. Антонов, инженеры В. А. Сироткин, аппаратчик Ф. И. Рабинов, слесари В. Илонов и целый ряд других.

Мы хорошо помним, что будущее кварцевого стекла в нашей стране зависит от нас. Не продолжат, начнется дело первых кварцевальщиков и тех, кто на три месяца раньше, чем по обязательствам, в вместе с ней и отношении к делу, свои знания и мастерство коммунистически. Октябрь, в день рождения коммунизма, на завод подведены итоги конкурса на звание «Лучший молодой рабочий». Это были В. Гайтман, В. Пестов, старший инженер А. Е. Сироткин, С. Иорданов, А. Сударинский и другие.

Коллектив кварцевальщиков успешно выполнил свои социалистические обязательства и пятилетку.

**А. ПАРМЕНОВ,  
директор завода**

В КАБИНЕТЕ заместителя председателя районного КИСС состоялся семинар по выводу в курс «Основной экономии и управленца при выполнении» На семинаре с докладом по вопросу «Материально-моральные показатели работников предприятий» выступил кандидат экономических наук старший инженер В. В. ЗИНИН А. К. Богданов.

В ЧЛЕНА в красном уголке завода стеломатериалов и строительных материалов и теоретических семинаров партийной, комсомольской и

указе, чтобы обмануть результаты. Угрозы мажоритарности в одной из деревень коммуны, чтобы выжить, победить и похитить работ и комбайны не вернулись, на днях снова признан трактор.

Угрозы, тем колхозом будет зачтенный хлебоборо и вместе со всеми товарищами механизаторами не покажут сил, чтобы совместно взорвать дождевую трубу и колхоза, чтобы выжить, победить и похитить работ и комбайны не вернулись, на днях снова признан трактор.

**Л. ЦИТНИН**

### Партичная жизнь: отчеты и выборы

# ЗАКОННОЙ СВОБОДЕ

Официальный отдел

## В исключке горсовета

Партильное бюро на сессии Октябрьской Революции хрустальном заводе—большое, и крепкое. 765 коммунистов расширили усилия и взяли обязательства на рост эффективности производства, ведут большую работу по коммунистическому воспитанию среди трудящихся. Это успешно справляется с заданиями деловой партийцы. Так, например, за 2 года и 9 месяцев выдано 136 патентов, увеличился на 24 процента, а производительность труда—на 74 процента. Снабжен завод реальною продукцией на 1200 тысяч рублей. В производство выдано 62 вида новых изделий.

Несколько экономических показателей и за 10 месяцев третьего, решающего года пятилетия. Досрочно завершил план по реализации продукции, объем ее возрос по сравнению с тем же периодом прошлого года на 70 процента и только на счет производительности труда, которая возросла за это время на девять процентов. На три процента возмалась рентабельность предприятия, сэкономили 350 тысяч киловатт-часов топлива и 250 тысяч киловатт-часов электроэнергии.

В качестве примера привели деловую партийку интеллигентного высшего качества и качества, все работы в этом направлении—17 изделий прироста государственной Знак качества. Выпуск перспективных изделий из хрустала возрос в мушкетерском году на 7,9 процента. Препарируя 4500 рабочих борются за коммунистический отношения и труд, 170 передовиков награждены государственными знаками «Победители социалистического соревнования 1973 года».

Большая работа проведена в области борьбы за повышение шестого уровня, с плечом к плечу выпуск хрустала увеличился в три раза. Уже в середине текущего года этого жека удалось по поступить высочайшей качества изделия из хрустала на 3300 тысяч рублей.

Предприимчивость и инициативу в области вынашивания работ во всекомсомольской социалистической соревнования. На основе учета «социализма» с Дятловским хрустальным заводом. А реально тупеее хрустальщики прини на выпуск на соревнования Лыской фирмы «Радуга».

Все эти инициативы привели на VII заводской очередной партийной конференции, которая состоялась в минувшую пятницу. С отчетным докладом

партикома выступил секретарь-партикома В. В. Иванов.

Нам докладчик, так и выступил докладчик, так и выступил достигнутые успехи связаны с ретимущим уровнем отчетного года и с активной деятельностью партийной организации. Именно коммунисты, комсомольцы и члены партии и все трудящиеся участка, подает пример высшей работничности в выполнении заданий.

Первыми на предприятии поддержали почти дв. Стасовичи, Курочкин и Степановы, а в перспективе вошли работники бригады Б. М. Гуева, Н. А. Суворова, А. А. Рауфова, В. И. Высокотова, В. И. Осипова. Больше 82 процента заданий выполняли работники бригады, руководимые В. А. Александровым, Ю. М. Ткачевым, Б. М. Нугиновым.

Секретарь партикома заявил: заводская парторганизация не выполняет различные задачи и методы влияния в массах. Было введено улучшение деловых коммунистов на заседании партийного комитета и деловых собраниях отчетов коммунистов об участии их в воспитательной работе в коллективе. Добрые опыты, например, проводил наставник молодежи коммунист А. С. Бебодуров, А. А. Воробейна в шахматном турнире, А. С. Стасовича в отделе деловой металлургии, З. А. Хуракова в шахматном турнире, Б. М. Нугиновым с различными собраниями в аттракцион и за рубежом. Решения XXV съезда КПСС вдумчиво изучают 23 пропагандиста партийной ячейки. Работа многих отделов системы политпросвещения направлена на глубокое изучение экономики.

Отрадно видеть и положительные моменты в работе парторга, делегаты вскрывали и обличали недостатки в деятельности партийной организации, так и административных органов. И это справедливо. Ведь на конференции парторганизация сама спорится и не имеет скидки вперед и должна видеть свои перспективы. Делегаты инициативы коммунистов и коммунисты не знают своих мест, не вскрывают свои прошлые ошибки и недостатки.

Многие, например, делегаты и среди них Т. И. Стасович, А. И. Яглова, А. М. Толубов, П. П. Мосеев в своих выступлениях подчеркнули, что за себя коммунисты и члены бригады, повышения качества выпускаемых изделий, улучшение работы участка, выключения транспорта можно значительно

увеличить, не только выпуск продукции, но и повысить экономические показатели предприятия. Но секретарь заводского года воздержался от четких невыполнения заданных заданий. Значительная часть работников, получено несколько речей.

На производстве много изданий, — заявила секретарь парторганизации О. П. Соболева—мы сейчас достигли выходы перекрестков до 85—90 процентов. А вот на выпуске изделий из хрустала—загружен и т. д. сортируя, у нас много плановых и внеплановых партийных бригад. Очень редко производится «дича» ваяния в плечом корпуса.

Великим трудом рабочих, задела парторгатор А. И. Яглова, тла слабой работы тем, олимпиады. На участие выданы в строя строительства, впереди не отстает от others.

Делегаты Г. В. Савинича, В. И. Курочкина, В. А. Трибунина, И. Шапка поощряли, что целые партийные, комсомольские и профсоюзные организации еще не ведут деловую борьбу за высокие дисциплину труда. И хотя за отчетный период сортировка, особенно сазомольных групп, делегаты дисциплины работников, делегаты производственных. Особенно резко увеличился объем с расформированием административных отделов. Если в 1971 году в из отчетного периода 4097, то на м. в этом году 6021 человек занятых. Особенно неблагополучно с трудовой дисциплиной в 6 отделе, который в прошлом году так было 118 человек нарушений, а в 110 месяцев выходящего года—увеличился, случая нарушения трудовой дисциплины в отделе строительства.

В отделе строительства, в отделе метеорологической службы, в ОТК, ИЖКО.

Имеется недостатки и в организации социалистического соревнования. Так, например, эти работы за сентябрь были переведены во второй половине октября, а в результате в результате работы нарядов контролеров и комсомольских «пронортеры».

Мало выпускается сатирических листов. Очень редко издается трудовой дисциплины и ввязив критику много тиражная газета «Хрустальщик».

Серьезную тревогу о коммунистах и комитета ВЛКСМ завода должны вызвать рост нарушений трудовой дисциплины у комсомольцев. Если за 9 месяцев прошедшего года ее нарушили 55 членов ВЛКСМ,

то за этот же период вышедшего года нарушили его стал 41 комсомолом.

К сожалению, среди руководителей трудовой дисциплины и правонарушителя есть и коммунисты. За отчетный период членов КПСС было исключено на различные сроки 23 человека. Из парторганизации отчислены 10 человек.

Участники пленарий, и в частности С. Т. Чернышев, приговору состоянию строительства шестого корпуса. До пуска первой очереди остался несколько месяцев, а сделать как строитель, так и значительную часть работников нет загруженных площадок и в монополию для выдачи сырья и нечем, не готовы бытчики, не установлено оборудование воле верстана, не хватает инструментов, особенно выключателей, Угнетение каждого трудящегося завода с современному плечу чужа—повыший датчик и обязанности.

В работе конференции принята участие второй секретаря обликома КПСС А. И. Аббяшиным и первый секретарь Горкома ВЛКСМ В. П. Толстов. А. И. Аббяшин выступил с речью.

Принято постановление, направлено на дальнейшее повышение деятельности заводской парторганизации.

Конференция избрала новый состав партийного комитета и делегатов на XXVI городскую партийную конференцию. На первоначальном заседании партикома секретарем избран Ю. А. Барышников, заместителем—А. С. Завитков.

В. НИКОНОВ

Участники пленарий, и в частности С. Т. Чернышев, приговору состоянию строительства шестого корпуса. До пуска первой очереди остался несколько месяцев, а сделать как строитель, так и значительную часть работников нет загруженных площадок и в монополию для выдачи сырья и нечем, не готовы бытчики, не установлено оборудование воле верстана, не хватает инструментов, особенно выключателей, Угнетение каждого трудящегося завода с современному плечу чужа—повыший датчик и обязанности.

В работе конференции принята участие второй секретаря обликома КПСС А. И. Аббяшиным и первый секретарь Горкома ВЛКСМ В. П. Толстов. А. И. Аббяшин выступил с речью.

Принято постановление, направлено на дальнейшее повышение деятельности заводской парторганизации.

Конференция избрала новый состав партийного комитета и делегатов на XXVI городскую партийную конференцию. На первоначальном заседании партикома секретарем избран Ю. А. Барышников, заместителем—А. С. Завитков.

Участники пленарий, и в частности С. Т. Чернышев, приговору состоянию строительства шестого корпуса. До пуска первой очереди остался несколько месяцев, а сделать как строитель, так и значительную часть работников нет загруженных площадок и в монополию для выдачи сырья и нечем, не готовы бытчики, не установлено оборудование воле верстана, не хватает инструментов, особенно выключателей, Угнетение каждого трудящегося завода с современному плечу чужа—повыший датчик и обязанности.

## Трудовая дисциплина—важный резерв

УКРАИНИСКАЯ ССР. В третьем, решающем году девятой пятилетки работав Днепропетровский металлургический завод имени В. И. Ленина значительно увеличился выпуск продукции. Этой успех—прямой результат расширенной воспитательной работы партийной, профсоюзной, комсомольской организаций, направленной на укрепление трудовой дисциплины.

Деловитая наглядная агитация, беседы мастеров, ветеранов труда с молодыми рабочими в обихватке и на дозуме, шефство наставников и опытных металлургов над молодыми, создание условий для учебы без отрыва от производства, развитие художественной самодеятельности, активная деятельность цеховых и заводских советов по борьбе с нарушениями дисциплины, товарищеские суды—все это способствует росту сознательности, трудовой активности рабочих.

Имена передовиков соревнования украшают стенды в цехах, во Дворце культуры металлургов.

На СИМНИК: уголок наглядной агитации в летнем цехе маршевого шеха.

Фото Р. Ардила и Л. Самойлова.

(Фототехника ТАСС)

## Соблюдение ответственности

Партийцы не знали своего места в водостроительстве. Их ответственности за выполнение заданий парторганизации и комсомольцев в выполнении заданий парторганизации и комсомольцев.

Партийцы не знали своего места в водостроительстве. Их ответственности за выполнение заданий парторганизации и комсомольцев в выполнении заданий парторганизации и комсомольцев.

Партийцы не знали своего места в водостроительстве. Их ответственности за выполнение заданий парторганизации и комсомольцев в выполнении заданий парторганизации и комсомольцев.

Партийцы не знали своего места в водостроительстве. Их ответственности за выполнение заданий парторганизации и комсомольцев в выполнении заданий парторганизации и комсомольцев.

Партийцы не знали своего места в водостроительстве. Их ответственности за выполнение заданий парторганизации и комсомольцев в выполнении заданий парторганизации и комсомольцев.

Партийцы не знали своего места в водостроительстве. Их ответственности за выполнение заданий парторганизации и комсомольцев в выполнении заданий парторганизации и комсомольцев.

В. МИХАЙЛОВ.

# Гласность — важный фактор в работе Советов

Рабочий, сельский и совхозный районы и их исполкомы стали в последние время все шире использовать различные формы упрощения связи с массами. У нас вошли в практику, что после сессии или заседания исполкома заводские отделы, члены исполкома районного Совета депутатов трудящихся встречаются с трудящимися села на производственных участках, на совхозах, совхозах, а депутаты районного Совета с избирателями — в домохозяйствах. Они рассказывают жителям об удачных вышедших предприятиях, сельских участках, а также о решении районских комитетов и организуют их на выполнение этих решений.

Гласность в работе районного Совета депутатов трудящихся способствует успешному решению задач государственной экономики. Достаточно сказать, что план первого полугодия 1973 года по запуску сельскохозяйственных и насаждений по району выполнен на сумму на 163 процента, по смете — на 25 процента. Большая часть годового бюджета выполнена на 51,3 про-

цента, расходы — на 51,6 процента.

Также повыселись планы поготовности по товарообороту и качеству бытовых услуг населению.

Но отцом социалистического соревнования сельских Советов области за первое полугодие 1973 года Независимый сельхозсовет предводит третье место с трудовыми грамотами об исполкома и обкомовра и десятерки премий.

Обеспечение гласности работы советских органов — дело ответственное, требующее дальнейшего опыта и творческого подхода. Именно так отнесся к нему рабочий, чьяем исполкома депутаты Сенновского сельского Совета. Перед каждой очередной сессией сельского Совета исполкомы с участием депутатов заранее информируют население о том, когда и где состоится сессия и какие вопросы повестки дня будут в ней рассматриваться.

Делается это путем рассылки во все населенные пункты общественных организаций депутатских инициатив. Чт это дает? Опыт показал, что представители исполкомов и активы избирателей и активы избирателей сессии приносят хорошие результаты.

Теперь, например, когда на повестке дня сессии был поставлен вопрос об учебно-воспитательной работе в школах, на помощь Совету пришел многообразный и широкий, разносторонний комитет. Для сессии был подготовлен отчет о работе избирателей инициативы, в котором были изложены многие ценные предложения.

Исполком, руководители школ и постоянная комиссия Совета по народному образованию выслушали и рассмотрели эти предложения, которые были приняты к исполнению. Позднее были приняты все изложенные в отчете и решении Совета.

В последнее время исполком Деминского сельского Совета (председатель тов. П. А. Загруднов) начал приглашать на сессии Совета активистов из обще-

ственности села. Это также geht на пользу, способствующую гласности работы Советов. Выполнив активисты в работе райкома, здесь исполком Совет, как коллективно решает вопросы. И надо сказать, активисты не чувствуют себя гостями. Многие из них принимают участие в обсуждении докладов, критикуют недостатки, вносят предложения.

В Деминском сельхозсовхозе проведена и еще одна хорошая инициатива: исполком регулярно рассылает руководителям хозяйств и урядов, расположенных на территории Советов, сведения исполкома по всем важным вопросам хозяйственного и культурного строительства.

Благодаря работе по развитию решений Советов и исполкома прокладывает путь непосредственно в своих избирательных округах.

Все эти вопросы имеют важное значение: развивают инициативу трудящихся, дают возможность быстрее устраним недостатки в своей работе, повысить оптимизм к широкой массе населения.

Однако, несмотря на некоторые успехи, нельзя сказать, что все и так идет хорошо. Есть еще много недостатков в работе местных органов власти. Особенно в этих вопросах Ленинградский, Белозерский и другие сельские Советы. Трудящиеся сельские хозяйства нашего района заботятся о себе выходя в развитии в третьем, четвертом, пятом и шестом пятилетии; производство мяса — 13780 тонн, шерсти — 2950 тонн, центнеров, опшай — 1919 тонн, железной руды — около 2150 тонн на ферму или угодья. Успешно достигнув, всех трудящихся сельхоз направляют на то, чтобы дороже выполняли план и обязательно выполняли план, решают дело делегатов, платят, вносят свой вклад в развитие и дальнейшее увеличение экономики района.

Ю. ШМЕЛЕВ, инструктор райисполкома.



## ПШЕНО... С ПРЯНИКАМИ

На днях в Золотопольском поселке писец. Но продавцам с продажей его не справились. Они думали и гадали, куда и в каких условиях лучше продать. И было решено продать его с запашистыми пряниками.

Торговля шла хорошо. Покупатели выносили на руках полные мешки пшена и с

ним вносили три килограмма пряников. С каждым временем «железные прищипки» в магазинах — Золотопольском поселке — их дней нет, но при употреблении в пищу они оказываются питательными, и то за зуб не поддается.

Вот так в Золотопольском поселке появились пшеничные пряники.

В. РЫБОВ.

## НИ НОЖОМ, НИ ТОПОРОМ

Пришел я, братцы мои, к вам на обеда дома. Выжили, нам полагается, руки, родителей, прощай и слава!

— Ну, думаете, обрадовался и жени, — подвывает сосед.

Женился мне покровная, быстро развернулся, из русской песни вытанцовал обычай мужику и моментально тарелка омазалась пережитком.

Рядом с тарелкой положила Одуванку черного хлеба.

— Так ты, земля моя, не переозвала! — спрашивает.

— Сиди у меня не клевалю, — слышу ответ, — ни один коз не берет.

— Так ты, слабобод, дай лай на нос.

Тут-то и началось моеученье. Острый кончик моего оловяного ручья переоложил,

ткнул явилкой, они согнулись. Нестройные мои пальцы вилкой провалили. Чт это делалось? — думал я, — тут изловчился при окончательную вилку. И вот тарелка, без всякого шума, сама-сама, именно она меня амуричала.

Да, помянул, дурная выдумка, но не дурная. Завислая хлеб, который продают Беллинговскому сельхозу, не отряхивать. Об этом, берет председатели сельхоза Н. Черкасова, но замаскированные под продолговатую тарелку.

И не знаю, с какой пилочкой поставил кончик вилки. Мы дружно, и Ульяфенко, но мой товарищ, с Юркиным и часто встречающимся в дорогах, рассказывал, что по территории их не учтутся, потому что замаскированы.

И. ХЛЕБОВИЧИН.

## НАМ ОТВЕЧАЮТ

Товарищ Ларушкин! письмо Татины Борк прислал мне недавно гадеть мне об этом. Знаете я писалась, в которой сообщала, что в местном магазине не отстучал хлеб, и не отстучал хлеба.

Начальник ОРС тов. Владимиров сообщал, что произошла ситуация относительно от камазала в провале хлеба многого веса, за что она и замалчивает нагнетание тов. Гужкова призывом прекратить.

В ноябре 1970 на 13 ноября 1973 года была опубликована заметка о неудачном исходе встречи с представителями милиции Минеральной воды Гусевской.

Вот как было опубликовано в журнале «Знамя» ответ на подписное предложение исполкома отов. Владислав тов. Смирнова. В нем говорится, что приехали на указанный дом подполковник и другой ведомственный звания. Снабжение было стало исправленным, Гужкова призываем прекратить.

# ЗАЩИЩЕМ ДОЛЖНОСТИ

## К ПОЛОЖЕНИЮ НА БЛИЖНЕМ ВОСТОКЕ

АДДС-АБЕВА, В. ПАСО. Сегодня в столице Эфиопии начались работы чрезвычайной сессии совета министров Африканского единства.

Независимая Африка неоднократно выступала с осуждением расовистской политики Израиля и призывала к справедливому урегулированию конфликтов и выводу войск агрессора с оккупированных территорий. Последняя декларация — государственный отказ от признания ОАК приняла в мае этого года в Женеве. Резолюция ООН принята в прошлом году. Резолюция ООН принята в отношении Израиля в августе этого года. Резолюция ООН принята в отношении Израиля и ОАК по Ближнему Востоку.

# СОРНЯКИ — ЭТО МОДНО

Английская фирма, специализированная на силе пор на платье семидесятих годов, рассказывает о модных тенденциях.

«Сорняки» — сорняки. Представители фирмы полагают, что они выиграют от увеличения интереса населения к сорнякам окружающей среды. Сорняки, по мнению фирмы, станут популярными.

Еще Мануэла, директор маркетинга в Ньюкасле (США), недавно получила по почте кусочек мши с запиской:

«Сорняки» — модно. В модную новинку клянутся покупать, и женщины с завышенной этикеткой «Смесь для сохранения природы» пользуются спросом. (АПН)

ПО ПИЩЕ... Директор маркетинга в Ньюкасле (США), недавно получила по почте кусочек мши с запиской:

Мальчик Данил приехал в детский садик. На его территории живут немытые более 50 тысяч человек. Живут в антисанитарных условиях этого края. Дети очень грязные. Играть нельзя. Стирать негде. Стирать негде. Стирать негде. Стирать негде.

НА СИМНИЕ: Носок Ивг Дото ВТА — ТАСС. (АПН)

## На моральные темы

# ПОВОРОТЬ ЭСТЬ О ЧЕМ

Сентябрьским вечером в деревне Ташилово возник пожар. Горела вагонка, где хранилось 20 тонн муки. Сила проблем добровольная бригада друзей из «колхоза «Восток Советов», Бежалась и люди. Огонь потушили, но никто не выдумал о том, чтобы спасти муку. Сиди с сумасшедшей или дождя помыть на месте происшествия. Соборились и земля. «Крошечку» из соседнего колхоза» — самовольно они. Мужчины, забравшись в кладовую, извлекли мешков с мукой, куржис дымом, как огонь логора само дроздочное, что существует на свете. Соседи подавали дырчатый старин. Огонь был потушен, но огонь прояснен:

— Люди добрые, мука горит, что вы делаете? Боже, какое мощностно много колхоза! Прошла маленькая инициативная комиссия. Как бы вышлись тридесят муку. Но дошло так и горело, никто не вынул пальца о пальца, чтобы помочь. Уж кто-то, но не поддержал инициативу, пообещавшие на выдумку то, что не поддерживал заявки. Они заявили, дескать, а что будет заставить за работу? Подумайте, только, требовали денежное вознаграждение.

Оставшие инициативы для освобождения муки увести животноводческой фермы для создания животноводческой инициативы. В момент пожара не было никого из колхозников. Инициатива не выдумали, муку, зачем дождь сорвать? Инициативы отняли бы нам. В числе таких «мышлят» были Алексей Пуханов, Александр Бондарев и другие, которые сгорели на беду равнодушию.

Думается, правление колхоза, совместно с инициативной группой организовать обследовать данный случай на своем заседании инициативным сроком. Необходимо выделить о чем. Обязательство постановки «Моей как с призывом помочь быть да, да».

Б. РОДИН, секретарь ГОВД.

